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KoMMUmupyemlu 05 | KoMMymupyemas 5.0,
i MOWHOCMb, Bm, BA -
MponyckaeMbil mok, A 05 w , bm, 2065, 20, B25h
KoMmymupyemoe
smdpy MAC cpadomubaHus, A 10.42 )
HOnpsxeHue, B
Yka3aHbl MOKCUMANbHbIE 3HOYEHUS KOMMUMUPYEMBIX MOKQO U HanpAXeHuA. HDUUB@E@EHUE moka u
HanpsixeHust padoyezo pexuma He onxHo Npebuiames 3HOYeHUS KOMMUMUPYEMoU MOWHOCMU.
3neKmpuUYeCKUe napamMempel BHewHue Bo3deucmbyiowue dakmopsl Cepmudukamsl
MAC cpadamsibarus, A 10.42 Tun koHmakma  (A) HOpMALHO Pa3OMKHYMBIL .
MAC omnyckaHus, A He Meee b CunycoudanbHas Budpauus, g, He Bonee 20 C“
Koappuuuenm bosbpama  0,35.09 BepxHss pe3oHaHcHas yacmoma, Fu - 2600 RoHS
Jnekmpuyeckas npoyHoCmb u3onauuu 0o 20 A Bonee 20 A MexaHudeckud ydap, g, He donee 150 T ———
B 3¢¢./B nocm, He mewee  160/220  200/280 Macca, 2, He donee 0,36 P P 4
ConpomubneHue koHmakma, O™, He Bonee 0,15 Knumamuseckoe ucnonverue  9X/12.1u B2 18.8 0
Bpems cpadamsibaHus, Mc, He Bonee 1 lluanason padosux memnepamyp, °C - -60.125
BpeMA OMNUCKAHUS, MC, He Donee 03 MobeiwerHas BaaxHocms, %, He Sonee 98
Emkocme, n®, He Bonee Ok ﬂ
Conpomubnerue u3onauuu HKY, FOM, He MeHee 1 povas UHGOpMAUUA Bhb o
Yacmoma kommymauuu, MU, He Sonee 100 lepkon MKA-20101 00036005275 —
Yacmoma koMMymupyemozo moka, kI, He donee 10 [lonyckaemcs ykassibams duanazoH MAC cpadamsibaHus. 5000 Bumkob, npobod @ 0,063 PZM
Hapadomka b 3abucumocmu om pexuma, cpad, x10°  (0,01.100) BoaMDX+a noCmabka C D0nEe Y3kuM uandanHon, “OTROMIEEHIE KAMULKL S50=1ve




